

「令和3年度国民健康保険の現況」の訂正について

令和5年9月21日付けで公表した「令和3年度国民健康保険の現況」について、一部数値に誤りがあったため、正誤表のとおり訂正しました。

【正誤表】

3 - (2)③ 令和3年度応益・応能保険料（税）の賦課割合（介護納付金分）

番号	保険者名	誤		正	
		一人当たり 応益保険料 (千円)	一人当たり 保険料（税） 調定額 (千円)	一人当たり 応益保険料 (千円)	一人当たり 保険料（税） 調定額 (千円)
	市町計	4	7	14	23
	市計	4	7	14	22
	町計	4	7	15	25
1	広島市	4	7	14	23
2	呉市	4	7	15	23
3	竹原市	4	5	14	19
4	三原市	4	5	14	20
5	尾道市	4	6	14	21
8	福山市	4	7	13	22
9	府中市	4	6	15	23
10	三次市	4	6	14	22
11	庄原市	3	5	13	21
12	大竹市	4	6	15	21
14	府中町	5	9	17	28
16	海田町	4	7	14	23
19	熊野町	4	7	16	26
21	坂町	4	6	14	22
22	江田島市	4	7	15	25
28	廿日市市	4	7	15	24
44	安芸太田町	3	4	12	18
47	北広島町	4	6	14	23
51	安芸高田市	4	6	15	22
58	東広島市	4	6	14	22
73	大崎上島町	4	7	16	26
81	世羅町	4	7	15	25
92	神石高原町	4	6	13	23